РЕШЕНИЕ

Совета муниципального образования «Поселок городского типа Камское Устье Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан»

«27» апреля 2021 года

№ 27

О внесении изменений в Решение Совета муниципального образования «Поселок городского типа Камское Устье Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» от 05.05.2017 № 53 «Об утверждении в новой редакции Правил благоустройства на территории муниципального образования «Поселок Камское Устье городского типа Камско – Устьинского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствие со статьей 14 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Совет муниципального образования «Поселок городского типа Камское Устье Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан», рассмотрев протест Казанской межрайонной природоохранной прокуратуры от 12.03.2021 № 02-06-2021/9 решил:

- 1. Внести в Правила благоустройства на территории муниципального образованиям «Поселок городского типа Камское Устье Камско-Устьинского муниципального района», утвержденные решением Совета муниципального образования «Поселок городского типа Камское Устье Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» от 05.05.2017 № 53 следующие изменения:
 - 1. Абзац 28 пункта 6 раздела І изложить в следующей редакции:
- «-размещение отходов, включающие в себя хранение и захоронение отходов, в свою очередь хранение отходов определено как складирование отходов в специализированных объектах сроком более чем одиннадцать месяцев в целях утилизации, обезвреживания, захоронения.»
 - 2. подпункт 3) пункта 20 раздела III исключить;
 - 3. подпункт 4) пункта 20 раздела III исключить;

- 4. в пункте 40.4. раздела III исключить слова: «содержать в порядке зеленые насаждения в границах домовладения, проводить санитарную обрезку кустарников и деревьев»;
 - 5. пункт 40.5. раздела III исключить;
 - 6. пункт 40.9. раздела III исключить.
- 2. Обнародовать настоящее решение на информационных стендах, расположенных по адресам:
 - п.г.т. Камское Устье, ул. Советская, д.11 (административное здание);
- п.г.т. Камское Устье, ул. К. Маркса, д.105, (здание библиотеки, читальный зал), портале правовой информации Республики на официальном опубликовать Татарстан И разместить на официальном сайте Камско-Устьинского района Республики Татарстан информационномуниципального телекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального обнародования (опубликования).
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на заместителя главы муниципального образования «Поселок городского типа Камское Устье Камско Устьинского муниципального района Республики Татарстан» Давлетшина Раиля Хамитовича.

Главы муниципального образования «Поселок городского типа Камское Устье Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан», Председатель Совета муниципального образования «Поселок городского типа Камское Устье Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан»

Н.А. Вазыхов